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Rány z děla 
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Významnou listopadovou akcí byla  Potravinová sbírka. Tato dobročinná 

iniciativa se konala dne 11. listopadu v několika místních obchodech, konkrétně 

v Bille, Lidlu, DM drogerii a Kauflandu. Rovněž se zapojila Billa ve Zbirohu 

a ve Strašicích, což nám poskytlo větší dosah a možnost podpory komunity na 

více místech. 

Velmi děkujeme všem, kteří se aktivně zapojili do listopadové potravinové 

sbírky, jedné z klíčových akcí našeho charitativního úsilí. Díky velkorysosti 

a ochotě našich zaměstnanců a dobrovolníků jsme mohli dosáhnout pozitivních 

výsledků. Tato akce nebyla pouze o fyzickém sbírání potravin, ale také 

o lidském spojení a solidaritě. Každý, kdo přispěl nákupem potravin nebo 

věnoval svůj čas a energii, přispěl k vytvoření rozdílu v životech těch, kteří 

potřebují naši pomoc. 

Listopad stojí trochu ve stínu prosince, na který se všichni těší, připravují 

Vánoce, nakupují dárky… My jsme šli proti proudu, ale jen trochu. Velkou 

vánoční výstavu jsme v Trianě zahájili již 22. listopadu . Příprava trvala 

několik měsíců, stromečky, kuličky, různé ozdoby…nakonec      i světýlka, i my 

jsme chtěli udělat předvánoční radost občanům Rokycan. Zasedací síň 

městského úřadu byla zcela zaplněná. Klienti se sami účastnili a přímo na místě 

jim pod rukama vznikaly celé výrobky nebo některé jejich části. Často se 

používají malá namotaná klubíčka, háčkovaný řetízek, kterým se omotávají 

polystyrenové tvary… Návštěvníci 

výstavy byli překvapeni tím, jak jsou 

klienti šikovní. Klienti si naopak užili 

tu svoji chvilku slávy, mohli ukázat: 

„Tohle jsem dělal nebo dělala já…“ 

Poslední pátek v měsíci jsme oslavili 

listopadové svátky a narozeniny, 

zároveň i jednu svatbu a jedno 

narozené miminko. Vypadá to, že ke 
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slavení si příležitost vždycky najdeme , tohle jsou ale velké životní události. 

Od příštího roku přinášíme novou podobu našich společných oslav, které se 

budou výhradně zaměřovat na narozeniny. Těšíme se na tyto speciální okamžiky 

radosti a oslavování všech narozeninových příležitostí!  

V Pohodičce pravidelně přispívá svou milou přítomností dobrovolnice Marina. 

Klienti se na ni vždy s radostí těší a rádi jí sdělují, co se za uplynulý týden 

událo. V listopadu jsme měli radost přivítat dvě nadané praktikantky, které se 

v našem zařízení zúčastnily odborné praxe. Jsme hrdi, že jejich zkušenosti jim 

pomohly úspěšně složit závěrečnou zkoušku a stát se plnohodnotnými osobními 

asistentkami. 

Pohodička i nadále plní svou významnou roli jako místo poskytující 

potravinovou pomoc pro ty, kteří jsou v hmotné nouzi, a také pro osoby 

z Ukrajiny. Jsme vděční za možnost podporovat ty, kteří potřebují pomoc, 

a poskytovat jim základní potraviny. 

Naše zařízení se již několik let stalo místem setkávání pro členy Klubu Korálky, 

rodiny s postiženými dětmi. Těší nás, že můžeme nabídnout prostor, kde se 

mohou scházet, sdílet zážitky a podporovat se navzájem. 

V listopadu jsme provedli hodnocení spokojenosti klientů a rodinných 

příslušníků. Děkujeme všem za příležitost sdílet své názory, vyjádřit případné 

nedostatky nebo nás podpořit pochvalou.  V hodnocení  nebyly předneseny 

žádné připomínky nebo podněty ke zlepšení. Přesto se stále zamýšlíme, jak 

můžeme ještě více zlepšit naše služby a naší organizaci. 

S příchodem listopadu padá  listí i kolem Pohodičky. Než nás přikryje sníh, naši 

klienti z dílen se zapojují do úklidu a odvozu listí do bioodpadu. Tato činnost je 

součástí našeho programu na podporu nácviku samostatnosti. Děkujeme všem za 

jejich účast a přispění k udržení  čistého a pěkného okolí Pohodičky. 

 

Plán na prosinec 

 

   6.12. Mikulášská besídka 

13.12. Výlet na adventní trhy do Plzně 

20.12. Rozlévání svařeného vína v Mirošově u stromečku 

21.12. Vánoční besídka 

/prezentace Pohodičky na vánočních trzích ve Zbirohu, 

Mirošově, Koterově,  Chrástu u Plzně/ 
 

  

 

 

Marie Dušková 

 


